

Маккартни П  
(певец «Битлз»)

8/15-88

ИЗВЕСТИЯ  
г. Москва

8 АПР 1988

я 1988 года

5

Зарубежный курьер

## «Битлз» намерены выступить вновь

В течение восьми лет после трагической гибели Джона Леннона вопрос о том, будут ли вновь выступать «Битлз», постоянно задавали Полу Маккартни. И только теперь он смог ответить на него утвердительно. Идея возрождения «Битлз» появилась у него давно, но более реальной она стала после разговора с Джорджем Харрисоном незадолго до фестиваля в Сан-Ремо. Пол и Джордж договорились о выпуске нового диска, к работе над которым, возможно, подключится и Ринго Старр. Лишь после этого можно будет думать о совместных выступлениях. Как будет называться ансамбль и когда он даст свой первый концерт, сказать трудно. Ясно только одно: новый «Битлз» останется квартетом — Пол Маккартни предложил ввести в его состав молодого ливерпульца Элвиса Костелло, чьи стихи и манера исполнения напоминают Джона Леннона.



— Хотя участники «Битлз» и говорили, что, когда им исполнится сорок, они перестанут выступать, я в свои 45 чувствую себя способным играть каждый вечер, — сказал в интервью итальянскому журналу «Панорама» Пол Маккартни. — Эта перспектива меня не пугает: считайте ее второй молодостью.

255